

Dodatečné informace k veřejné zakázce malého rozsahu na služby s názvem „zhotovení projektové dokumentace ve vybraných lokalitách města Roztoky“

Na základě dotazu z řad evidovaných uchazečů uvádíme následující dodatečné informace k výše uvedené veřejné zakázce:

Otázka č. 1:

Na str. 3 zadávací dokumentace uvádíte: „Projektovány budou kanalizační řady, vč. veřejných částí domovních přípojek (potrubí od řadu a kontrolní šachta max. 1 m za hranicí soukromého pozemku). Dále pak privátní části domovních přípojek, v provedení dle dohody s vlastníky pozemků (každá privátní část přípojky bude samostatný projekt).“

Znamená to, že projekty privátních částí přípojek budou nedílnou součástí plnění zakázky a tím i nabídkové ceny, nebo že se uchazeč zavazuje k vypracování PD těchto přípojek po dohodě s vlastníkem pozemku, ale cena těchto projektů do nabídkové ceny zahrnuta nebude.

Odpověď č. 1:

Projekty privátních částí jednotlivých domovních přípojek jsou nedílnou částí plnění zakázky a jejich ocenění je požadovanou součástí nabídkové ceny.

Dodatečné upřesnění předmětu zakázky:

V článku 3, první odstavec na str. 3 zadávací dokumentace uvádíme, že „s ohledem na terénní konfiguraci jednotlivých lokalit je nutno počítat u některých z nich s řešením kombinací gravitační a tlakové kanalizace“. Konkrétně má zadavatel na mysli základní provedení gravitačního řadu s napojenými gravitačními domovními přípojkami. Gravitační část vyústí do veřejné čerpací stanice s navazujícím zpětným výtlačným řadem, ústícím do nejbližšího stávajícího kanalizačního řadu. V žádném případě se nejedná o domácí čerpací stanice v rámci domovních přípojek.

Dodatečná informace zadavatele k zadávacím podmínkám

Zadávací dokumentace v článku 3 požaduje jako součást plnění zakázky i nabídkové ceny výkon autorského dozoru po dobu realizace stavby v rozsahu 150 hodin. Tabulka pro kalkulaci nabídkové ceny však nedopatřením tuto položku neobsahuje. Zasílám tedy současně s touto informací i opravený soubor pro kalkulaci nabídkové ceny a stanovení harmonogramu plnění zakázky. Za nedopatření se omlouváme.

Otázka č. 2:

V rámci výběrového řízení máme několik dotaz ohledně lhůt plnění. Jde o to, že když se zpracuje dokumentace, tak se žádá následně o vyjádření dotčených organizací, přičemž ty mají na zaslání vyjádření ze zákona 30 dní. Tato doba je tedy dle podmínek výběrového řízení zahrnuta do zpracování projektové dokumentace jak pro územní řízení tak pro stavební povolení. Pokud tedy uvažujeme v rámci inženýrské činnosti před podáním žádosti s těmito lhůtami, je vlastně zkrácena doba plnění o 60 dnů. Pak na následující činnosti (geodetické zaměření, úvodní studie, projekt pro úr, projekt pro sp a dps) připadá 80 dní což je poněkud málo.

Odpověď č. 2:

Zadavatel souhlasí s úvahami tazatele a upřesňuje: Uchazeč při zadávání lhůt pro zpracování jednotlivých stupňů PD nechť povinně započítá i zákonnou lhůtu pro vyjádření DOSS v délce 30 dnů. Maximální dodací lhůtu pak o tuto dobu zadavatel prodlužuje, činí tedy 364 dnů.

V tomto smyslu přikládáme opravenou tabulku pro kalkulaci nabídkové ceny a dodací lhůty.

Otázka č. 3:

Připouští zadavatel zajišťování vyjádření dotčených organizací k projektové dokumentaci (úr, sp) před jejím oficiálním smluvním předáním?

Připouští zadavatel projednávání (zajišťování vyjádření dotčených organizací) dokumentace pro stavební povolení, před vydáním pravomocného rozhodnutí o umístění stavby?

Odpověď č. 3:

V obou případech zní odpověď „ano, připouští“ s tím, že pokud zde citovaný akt, následující po vydání vyjádření DOSS změni podmínky tak, že bude nutná dodatečná činnost uchazeče, jdou náklady s tím spojené k tíži uchazeče.

Roztoky 24. 9. 2015

Jan Jakob v.r.

Jan Jakob - starosta

Za správnost odpovídá:

Město Roztoky
Nám. 5. května 2
252 63 ROZTOKY



Ing. Ivan Goll

Ref. veřejných zakázek MÚ Roztoky